



## **Завершено предварительное расследование уголовного дела, возбужденного в связи с избиением известного правозащитника Вадима Карастелева**

Следственным отделом по г. Новороссийску следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего Владимира Тендера в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений), в отношении заместителя исполнительного директора автономной некоммерческой организации «Новороссийский комитет по правам человека» Вадима Карастелева. Уголовное дело, возбужденное по факту нападения на Вадима Карастелева, изъято прокуратурой г. Новороссийска из отдела внутренних дел по Приморскому внутригородскому району г. Новороссийска и передано для организации расследования в следственный отдел по г. Новороссийску следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю в связи с большим общественным резонансом совершенного преступления. Следствием установлено, что днем 27 февраля 2010 г. в г. Новороссийске около подъезда дома, где проживает Вадим Карастелев, индивидуальный предприниматель Владимир Тендер и неустановленный мужчина из хулиганских побуждений нанесли правозащитнику удары деревянными брусками и ногами по голове и телу, причинив легкий вред, вызвавший кратковременное расстройство здоровья. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следствием принимаются меры к установлению второго мужчины, принимавшего участие в избиении Карастелева. Уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640219>